

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CEE) n° 297/89 du Conseil, du 3 février 1989, répartissant les quotas supplémentaires de captures entre les États membres pour les navires pêchant dans les eaux de la Suède

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 33 du 4 février 1989.)

Page 43, annexe, les notes de bas de page (2) à (7) sont remplacées par le texte suivant :

- (2) Dont 6 000 tonnes dans la zone définie par :
- (3) Dont 170 tonnes dans la zone définie par :
- (4) Dont 4 390 tonnes dans la zone définie par :
- (5) Dont 1 610 tonnes dans la zone définie par :
- (6) Dont 153 tonnes dans la zone définie par :
- (7) Dont 17 tonnes dans la zone définie par :

— les lignes droites reliant les coordonnées suivantes :

58° 46,836' N	20° 28,672' E,
58° 47,680' N	20° 25,264' E,
58° 42,000' N	20° 16,985' E,
58° 17,000' N	19° 55,263' E,
58° 01,305' N	19° 44,307' E.

À partir de la coordonnée mentionnée en dernier lieu, la ligne de délimitation suit la ligne frontière des eaux territoriales suédoises jusqu'à la coordonnée suivante :

57° 14,210' N	19° 10,852' E ;
---------------	-----------------

— les lignes droites partant de la coordonnée mentionnée en dernier lieu et passant par les coordonnées suivantes :

56° 50,000' N	19° 01,055' E,
56° 30,000' N	18° 52,269' E,
56° 03,896' N	18° 45,403' E,
55° 58,863' N	18° 53,977' E,
55° 53,788' N	18° 55,232' E,
55° 53,482' N	18° 56,777' E,
55° 57,300' N	19° 04,049' E,
55° 58,863' N	19° 04,876' E,
56° 02,433' N	19° 05,669' E,
56° 15,000' N	19° 13,565' E,
56° 27,000' N	19° 21,070' E,
56° 35,000' N	19° 25,070' E,
56° 45,000' N	19° 31,720' E,
56° 58,000' N	19° 40,270' E,
57° 14,192' N	19° 53,565' E,
57° 26,717' N	20° 02,160' E,
57° 33,800' N	20° 03,965' E,
57° 44,000' N	20° 14,139' E,
57° 54,691' N	20° 24,920' E,
58° 12,000' N	20° 22,502' E,
58° 29,000' N	20° 26,590' E,
58° 46,836' N	20° 28,672' E ».